

美航母爆出不雅视频风波

系“企业”号航母舰长制作，美海军承诺调查

美军“企业”号核动力航母的指挥官制作并在船员内部播放的不雅视频新年前夕经媒体曝光，内容涉及歧视同性恋用语和下流动作等，一些船员称看过后感到不快。美国海军2日承诺，将调查这起“明显不宜播放”的视频事件。

视频包含污秽下流画面

不雅视频制作于2006年至2007年之间，现任舰长、时任副舰长霍诺斯为视频制作者，他本人还在视频中出镜。美国《弗吉尼亚向导报》新年前一星期得到部分视频，一些画面在经处理后登载于1月1日该报的网络版。从网站播出的视频画面看，片头显示“XO电影之夜”。“XO”为“副舰长”的缩写，代指当时担任航母二把手的霍诺斯。

视频包括几个片段，霍诺斯在片中使用贬损同性恋词语、与其他出镜军官模仿下流动作，揭开浴帘展示两名女性军人或两名男性军人相互洗澡画面，以及一名男子模拟接受隐私部位检查画面。《弗吉尼亚向导报》网站考虑到观众感受模糊处理了部分画面。

海军调查视频制作背景

美国海军发言人西姆斯2日向美联社发送一份声明说，海军舰队司令部“已经针对这些视频的制作背景发起一项调查”。西姆斯说，这些视频“对于当时和现在的海军都不可接受”，军舰指挥官和领导层应当以身作则，用恰当举止言谈为其他军人起到表率作用。

海军去年12月31日发给《弗吉尼亚向导报》一份声明说，“企业”号上制作的这些视频无意冒犯任何人，只是当作幽默短剧吸引船员关注一些特定问题。海军在这份声明中说，上级管理部门2007年得知这些视频并认定其“不雅”后，视频制作已经停止。

视频制作属“明知故犯”

视频制作和播出时间段为2006年至2007年，但最近才浮出水面，《弗吉尼亚向导报》在质疑的同时援引一些船员的话报道，视频在船上播出时已有人表达过担忧，但未引起重视。这些船员不愿公开姓名，担心受到军纪处罚。

一段曝光视频显示，霍诺斯在视频中说：“我知道有人投诉视频内容不当，但不是私下对我（明言），而是胆怯地经由其他渠道。”

据新华社

他还在视频中开玩笑说，上级对这些视频不负任何责任，舰长和将军“一点儿不知情”。

时任舰长拉里·赖斯现已晋升为海军少将。当时担任过“企业”号航母战斗群司令的是海军少将雷蒙德·斯潘塞和海军中将丹尼尔·霍洛韦。《弗吉尼亚向导报》试图联系霍诺斯、赖斯、斯潘塞、霍洛韦等人，但未得到回应。



希拉里在最近一次亮相时显得脸颊饱满。

公务缠身压力大 宴饮不断运动少 希拉里体重暴增18公斤

本报综合消息 据台湾媒体3日报道，美国国务卿希拉里因维基解密公布美国外交密件，承受强大压力。四个月来她造访十多个国家，因为宴饮不断且没有时间运动，体重暴增18公斤，达到这辈子以来最重的77.5公斤。

相比希拉里体重暴增，其丈夫前总统克林顿被美国善待动物组织授予2010年“年度人物”称号，以表彰他利用自身影响力宣传素食有益健康，间接保护动物。

善待动物组织说，克林顿选择以植物为基础的饮食，而以前克林顿喜好快餐，担任总统期间以大快朵颐“巨无霸”汉堡包出名。有一回，他一边准备抵制肥胖演讲一边点用“巨无霸”。

希拉里身高170厘米，配上逼近80公斤的体重，看起来就像个摔跤选手，没想到克林顿一句减肥的玩笑话气得希拉里脸色铁青，克林顿还没察觉到老婆已经发怒，继续逗她，最终两人大吵一架。（宗禾）

110岁老人将娶82岁寡妇

或成世界最长“新婚夫妇”

本报讯 1月3日，有外媒报道，现年110岁的马来西亚老人艾哈迈德·默罕默德·伊萨日前表示，82岁的寡妇萨纳·艾哈迈德已经答应了他的结婚请求，两人即将举办婚礼。

不久前，已有20名孙辈和40名曾孙辈的伊萨主动和当地媒体《马来西亚使者报》进行联系，希望通过该报找到一位老伴儿来陪伴并照顾他。相关报道立即引起了已有9个孩子、守寡30年的萨纳的注意，她表示愿意照顾伊萨，并让她的孩子们与伊萨的家人取得了联系，两个家庭对这段姻缘都很满意。目前，婚礼的准备工作已经展开。

1月2日，伊萨又对《马来西亚使者报》说：“其实，不管她是谁，只要能为我做饭就行。独居很孤单，我害怕自己一个人睡。如果我有了老婆，她就可以照顾我。”伊萨此前曾有过5段婚姻，前4段都是因为妻子去世而结束，只有第5段的结果是离婚。现在伊萨的身体依然硬朗，只有听力与视力较差。萨纳后来在接受记者采访时表示，她对伊萨很感兴趣，因为伊萨长得像她的已故丈夫，而且两个人的名字中都有“艾哈迈德”。

英国《每日电讯报》在报道此事时指出，由于伊萨和萨纳的年龄之和为192岁，他们很可能会成为世界上最年长的“新婚夫妇”。

据《中国日报》

中科院能切断肿瘤细胞DNA链并使之凋亡的国药问世

中晚期肿瘤患者有救了

肿瘤的病因是基因突变，肿瘤患者需要好的生存质量和时间，但传统治疗弊端大：手术只能切除可见瘤体；中药见效慢，往往来不及；放化疗副作用大。世界卫生组织（WHO）曾宣布：从DNA入手才是治疗肿瘤的关键，肿瘤是全身性疾病，只有杀死全身血液、淋巴、脏器组织中的肿瘤细胞才能有效控制病情，防止复发、转移。

2002年，首例克隆羊“阳阳”、“元元”的诞生地，中国基因研究基地中国科学院陝西分院运用首创的“基因识别技术”，终于研制出了基因抗癌国家批准字号药物“基英肽”，该药不但可以直接杀死原发病灶及转移病灶的癌细胞，还能准确捕杀血液、淋巴液中游离的癌细胞，基英

肽的药盒上明确标注药理作用：“可切断肿瘤细胞DNA链，使之凋亡”，是能切断肿瘤细胞DNA链，不杀伤正常细胞的基因药，因而无毒副作用，因基英肽能直接杀死癌细胞，所以适用于各个时期及各类肿瘤（肺、肝、胃、食道、肠、胰腺、肾、骨、脑瘤、膀胱、乳腺、子宫、卵巢、淋巴瘤、白血病等），而对广泛转移的患者，只需加大药量即可。

目前有很多药品均宣称能杀死癌细胞，但只有基英肽是经国家严格审批被批准在药盒和说明书上明确标注药理作用：“可切断肿瘤细胞DNA链，使之凋亡”的药物。经国内31家三甲医院临床验证，该药对肿瘤患者的疼痛、食欲差、发热等用药3—7天就能改

善；用药2周左右，疼痛能大幅减轻，积液和腹水大幅减少甚至消失；用药1—2个疗程后肿瘤标志物下降，肿瘤开始缩小。

专家提示：1.患者要看清药盒上的“药理作用”或“功能主治”对症用药。2.国内只有基因肽药盒上的“药理作用”中有“切断肿瘤细胞DNA链，使之凋亡”的内容。3.用药请认准“陕西省科学院制药厂生产”标志。4.另赠送可提高免疫力的保健品灵芝孢子油；5.有腹水、水肿症状者可另外获赠消水专用药（国药准字号药品）（全省免费送货）。

专家免费热线：1006186952

济南0531-86950720

烟台0531-86262328 青岛88190911 网址：www.bfzlyy.com

地址：济南解放东路59—3号

公安边防医院3楼肿瘤科

○医药信息

孩子尿床一定早治

“真没出息，这么大了还尿床。”面对孩子尿床，许多父母都会责怪孩子，殊不知，儿童3岁后在3个月内，出现2—3次以上夜间不能自理排尿的现象就是病，医学称为“遗尿症”。

据我国著名遗尿症专家刘教授讲，85%以上的尿床孩子学习中等，95%的尿床孩子心理有问题，尿床已成为儿童健康成长的重要杀手：1、影响智力发育，智商比正常儿童低17%—23%，注意力不集中（小动作多）、好动、记忆力差（学龄期儿童时常忘记做作业）；新知识接受吃力，2—80.5%以上的尿床孩子有

自卑、任性、胆小、易躁、脾气大等心理疾病。3、青少年儿童尿床还会影响第二性征发育，出现小阴茎、小睾丸、小子宫，成年后30%—50%有生殖性病变或障碍，严重者导致不孕不育。4、影响发育，个子比正常儿童矮2—5cm，身体瘦弱或虚胖。

市区王晓菲10岁了，从小尿床，得天天晚上叫，只要一天没叫就会尿到床上，不好叫醒，平时性格很内向，胆子很小，上课从不主动发言，作业也经常出错，成绩不太理想，后来经过咨询省遗尿康复中心知名遗尿专家并治疗后，不用大人叫自己就能

起来尿尿了，脸色也比原来红润多了，期末考试成绩也提高了很多。

专家提醒：孩子3岁后尿床非小事，一定要及早治疗，家长千万不要大意，不得！否则尿床耽误了孩子的前途，父母后悔都来不及。

尿床康复治疗热线：

济南86743120 潍博8135124

泰安8671933 济宁2689120

东营7504120 莱芜8598937

临沂8680392 德州2068668

菏泽8675892 聊城8199120

潍坊8939686 日照8960133

滨州8676120 烟台8568293

青岛83706826 威海2883823

枣庄、滕州8689120

干细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点，传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段，停药就复发，或干脆就是好了，时轻时重，反反复复，使患者身心倍受打击。

山东省边防总队医院牛

皮癣治疗中心专家组，多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学、细胞学有关专家共同研究与探索，已成功运用“干细胞”介入再生疗法，成功治愈寻常型、关节型、红皮病型、脓胞型等顽固性牛皮癣，无须忌口。

一次治疗，终生受益。

应广大患者强烈要求于12月15日—1月25日治疗费优惠50%。

专家热线：0531-88551120

谨防医托，二楼牛皮癣科。

地址：济南市解放东路59—3号

神经细胞修复术医除癫痫病不是梦

山东省专业治疗癫痫病医院、济南军区司令部机关医院癫痫病治疗中心应用“TCAUS靶向定位——脑细胞激活术（神经细胞修复术）”运用靶向定位系统，精确锁定癫痫病灶组织，产生快速修复受损神经的关键物质，修复癫痫患者受损的神经细胞，快速恢复神经系统

功能，达到从根本上治疗癫痫的目的。因此，脑细胞激活术（神经细胞修复术）这种最先进的治疗方法已成为广大癫痫病患者的福音。山东省专业治疗癫痫病医院、济南军区司令部机关医院癫痫病治疗中心联合中国癫痫病研究院，用权威、专业的诊疗技术为广大癫痫病患

者提供高标准、高疗效、高水平、合理费用的诊疗服务。专家咨询电话：0531-82022120，官方网址：www.jndlx120.com，医院地址：济南市市中区济南大纬二路南首、槐荫经三路（市委南大门对面即是）。

为向广大癫痫病患者提供更加权威、科学的治疗，我院特邀请北京三甲医院神经科癫痫病专家来院会诊，时间：12月25日至1月25日。



订房电话：0531-85196055